"
Ha mooenu TpUroHOMeTpMYECKOro Kpyra nokaxxure
yrnbl U HA30BUTE YETBEPTbL, B KOTOPOMW pacrofaraeTcs
OAHHbIN Yyron

s 1940 TpeTbS
s 1262 BTOpas
s 3722 nepsas
s 2780 yerBepTas

= HasoBuTe rpaHnyHble yribl B npeaenax ot 0 go 21r.
s Yemy paBeH sin90°,cos90°, sin 11, cos 1T, sin270°,cos270°.

a [pencrtassre yrnbl 194° 1260, 372°, 278° B BUOe cymmbl
rpaHNUYHOro 1 OCTPOTO.



" JE
Ha mogenu TpMroHoMeTpu4eckoro Kpyra
NOKaXknTe yrnbl, HA30BUTE YETBEPTL N 3HAKU

TPUTOHOMETPUYECKNX DYHKLINIK 3TUX YITOB

7T

—+ BTOpasd
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s YUemy paBeH co0s30’, sin60°, cos390°, sin420",

T Or S
cos —,COS—,COS—?
4 4 4



dopmynbl

npuBeaeHus

Llenu ypoka:
- OKa3aTb opMYyIbl NpnBeaEHUS;

« PACCMOTPETbL NMPUMEPLI NPUMEHEHNA POPMYIT
npuBeaeHUA K BbIYUCIIEHUIO TPUTOHOMETPUYECKNX
doyHKUMN pas3nnUYHbIX YIIoOB



OnpederneHue
dopmynamu npmBeaeHUst HasblBatoT PoOpMYnbl,
No3BOSIAIOLLME NPUBECTN TPUTOHOMETPUYECKME

doyHKLUMKM aprymMmeHTOB

7
—iOC,TL'iO(, 3—7Ti06, 27Z'iOC.
2

2

K aprymeHty o



»
N3BeCTHbI!

7T :
cos( , )= sino

. T
sm(z—a) = COSI



PaboTta no rpynnam:
AoKasaTb oopmyrny, MCnosnb3ys (POpMynbl CITIOXeHUSA

1) cos(E +a) =

3 —sinQ
. T
3)cos(m —a) = —Ccosa
4) sin(%t —Q) = — oSO
5)sin(7 +a) = —sin o
6) COS(3—7T +a) = SIN o

2



dopmynbl NpuBeaeHUS

B w2-ag|lnR2+o| -0 | n+a |3n2-0|3n2+0| 2t-a | 2t + @
CoS SINO |-SIno|-coso|-cosa|-sina| sino | cosa | cos o
sin | cosa |-cosq | sIno | -sinao | -cCoso | coso | -sino | sin o




dopmynbl NpuBeaeHUS

B n/2-0|n2+t0| -0 | tt+a |3n2-a|3n2+a|2n-a | 2w+ @
COS | sIno |-SIno|-COSO|-COSO|-SIno| SINno | COS O | COS O
sin | coso [ coso | sino | -SIno | -COS 0| -COS O | -SIn ¢, | Sin o
tg ctga |-ctga | -tga | tga | ctga | -ctgo | -tgo | tga
ctg tga | -tga |-ctga | ctga | tga | -tga | -ctga | ctga




" B
MHeMOHMn4Yeckoe npaBuo 3anncu
doopmynbl NnpuBegeHUs

1. B npaBon yactn doopmynbl CTaBUTCSA TOT 3HaK, -

KOTOPbIN MMeeT neBas YyacTb npum ycnosum 0 <o < >

2. Ecnun B neBoun yacTtun popmyrbl yron paBeH

T 37'L'+
E_OC,T—OC , TO CMHYC 3aMeHAETCA Ha KOCUHYC,

TAHIEHC - Ha KOTaHreHc n HaobopoT.
Ecnu yron paseH 7+, 27r t ¢ , TO 3aMeHbI He
NPOUCXOAMNT.



«JlowwaguHoe npaBuno»

s B cTapble gobpble BpemMmeHa Xurn
paccedHHbI MaTeMaTUK, KOTOPbIW —
Npu NOUCKe OTBETA Ha BOMpPOC 2,

CMOTPEST Ha CBOK YYeHYI0 rowlagb,

a OHa Knsasna ronoson BOOMb TOU

OCK KOopaAnHaT, KOTOpPOW

NpuHaanexarna Toyka, 7T
COOTBETCTBYHOLLAA rPAHNYHOMY YrIy. H

s Ecnu nowagb Knsana ronosoun
Baosnb ocn Oy, TO MatemMaTuk
cumMTarn, YTo NonyyYeH oTBeT “Aa,
MEHATL”, MP~

s ecnu Baonb No ocn Ox, To “HET, He 2
MEHSATL .




Bocnonb3oBaBWNCb MHEMOHMYECKUM
npaBuUIIOM 3anucartb ¢hopmyny npuBeneHus

T

1)sin(3; Fo) =
Qtg(r+a) = 0

3)ctg(% —) =




[lpmepbl Ha BblYMCNEHUE:
1)cos120° =
2)s1n135° =
T

3)cos— =
) 4



Bbluncrnimte camMmoCTossTerNnbHO:

1)cos 225° =
2)sm315° =
3n

e T =
)g4

4) cos(— 777[) =



[lomallHee 3agaHue

s BblyynTtb MHEMOHMYECKOE NpaBunno Ang
doopMmyn npuBeaeHUs,;

m N2 154, 155 (Bcem),
158 (no xenaHuio).

m [IpeseHTaums o6 dnnepe (no KenaHuto
nocrne KaHukyn).



